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#GORAN BOJČEVSKI DONOSI GLAZBENI MANIFEST MIRA I TOLERANCIJE UZ BRUNU

KRAJCARA I VOKALNU SKUPINU DESPINA#

Istarsko narodno kazalište Gradsko kazalište Pula, u okviru kazališne sezone „Oda miru“ i

ciklusa Samo najbolje, u suorganizaciji s agencijom Lifestyle, predstavlja jedinstveni glazbeni

događaj. U četvrtak, 18. lipnja 2026. godine s početkom u 20 sati, u Dvorani Ciscutti nastupit

će Goran Bojčevski, jedan od najsvestranijih klarinetista današnjice, uz ansambl Acoustic

Shades of the World, pod okriljem glazbenog projekta „Music for Peace and Tolerance“.

Glazba kao most između kultura

Bojčevski, magistar salzburškog Mozarteuma i utemeljitelj stila „Balkan Nuevo“, svojom

glazbom briše granice između klasike, jazza i tradicije. Umjesto pukog tehničkog savršenstva,

publika će doživjeti 'zvučni zid' u kojem se spajaju barokna preciznost, sloboda jazza i

neukrotiva strast makedonskog melosa.

Muzicirajući na klarinetu, te na tradicionalnim instrumentima kavalu i armenskom duduku,

Bojčevski gradi mostove između kultura, pretvarajući pozornicu u mjesto autentičnog

umjetničkog dijaloga. Uz njega nastupa ansambl vrhunskih glazbenika u sastavu: Andraž

Frece, Jan Sever, Jernej Vindšnurer, Matic Dolenc i Gregor Hrovat.

O kakvom se umjetniku radi, najbolje govore njegove suradnje. Bojčevski je omiljeni solist

glazbenih velikana – od Gibonnija, Vlatka Stefanovskog i Miroslava Tadića, preko kultnog 

Parnog valjka, pa sve do neprežaljenog Matije Dedića. O njegovu svjetskom ugledu svjedoči i

činjenica da ga je karizmatični Al Di Meola pozvao kao posebnog gosta na svoj rasprodani

koncert u ljubljanskom Cankarjevom domu u studenom 2025. godine. Ovaj svestrani

Makedonac iz Bitole već dvadesetak godina živi u slovenskom Celju, gdje uživa golem ugled, a

nedavno je nastupio i za predsjednicu Republike Slovenije.

Ekskluzivni gosti i tradicija izvrsnosti

Glazbenu večer dodatno će obogatiti posebni gosti koji će nastupiti zajedno s Bojčevskim i

ansamblom Acoustic Shades of the World. Bruno Krajcar, istarski glazbeni bard, peterostruki

dobitnik Porina, skladatelj, pijanist i kantautor, u zajedničkim izvedbama skladbi sa svog albuma

Mate Balota uz Bojčevskog spojiti će istarsku ljestvicu s makedonskim ritmovima. Omiljenu

arhaičnu ljepotu tradicije publici će donijeti Vokalna skupina „Despina“ koja djeluje u sklopu

Makedonskog kulturnog foruma. Goranon talentirani sin, Taras Bojčevski, nastupit će na

električnoj gitari donoseći moderni 'Claptonovski' prizvuk.

Gostovanje Bojčevskog nastavak je uspješnog partnerstva INK-a i agencije Lifestyle, koja

djeluje već 33 godine te je tijekog tog razdobolja pulskoj publici predstavila izuzetne glazbenike

poput Stefana Milenkovića, Eklectric Dua i Jovane Raljić.

Ulaznice su dostupne na blagajni INK i putem online prodaje na www.ink.hr. (iPress)
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